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Ata da Quinta Reunião Ordinária doConselho Gestor de Educação Ambiental de São 1 
Carlos. Ao 1 dia do mês de outubro, de dois mil e dezenove , a partir das quatorze horas, 2 
reuniram-se no Corpo de Bombeiros de São Carlos, localizado na rua Equador esquina 3 
com a Rua Argentina, Vila São José – São Carlos/São Paulo,os seguintes 4 
conselheiros(as):Isabela Pelatti (Titular)/SME,Abimael Gonçalves Ramos 5 
(Titular)/Bombeiros,Marília Faustino da Silva (Titular)/DRE, Liane BiehlPrintes 6 
(titular)/UFSCar, Flavia Torreão Thiemann (Titular)/APASC, Fernando Siqueira Magnani 7 
(Titular)/SAPESC, Amanda Camargo Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, Daniela 8 
Baptista (Suplente)/Veracidade, Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas,  9 

Ausências Justificadas:Anna Paula Luzia (SMMACTI), Leila Patrizzi de Carvalho 10 
(SAAE), Mariano MaudetBergel (SIMA), Silvia Aparecida Martins dos Santos (USP), 11 
Heloisa Chalmers Sisla (APASC) 12 

O Coordenador Fernando iniciou a reunião dando boas-vindas aos presentes. Em seguida 13 
foram feitas as sugestões e adequações do regimento. A Conselheira Amanda sugeriu 14 
alterações no art.12. A conselheira Flavia sugeriu ser em horário comercial, porém ficou 15 
decidido que será mantido. O Conselheiro Lucas comentou sobre o art.13 em relação ao 16 
1/3 se ficou ou não estipulado. Também foram discutidos os artigos 15 e 16 e depois o 17 
art. 9 que ficou decidido a retirar preferencialmente gravada. Todas as alterações de 18 
sugestões, foram alteradas do próximo texto, no local, ficando marcada cada linha em que 19 
ocorreu.Houve então ao final a Aprovação do Regimento. Após, abriu-se a palavra aos 20 
Informes dos conselheiros. A Conselheira Flávia falou sobre o e-book, o qual foi 21 
elaborado pela conselheira Isabela Pelatti a partir da Jornada de Educação Ambiental, 22 
curso promovido ao longo de 2019. Neste e-book  será incluída a cópia do livreto que 23 
contém o ProMEA-SC e a PMEA, dentre outros textos. Também foram informados sobre 24 
o Programa de Educação Ambiental – reeditado. Sobre o Centro de Educação Ambiental 25 
do São Carlos 8 e foi feita a proposta de aproximação das demais secretarias para saber 26 
o que está sendo realizado na área ambiental, pois devido ao desconhecimento, várias 27 
ações são repetidamente realizadas. Ficou decidido que a próxima reunião será na 28 
Veracidade. 29 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA 30 

(Decreto nº175 de 06/05/2019) 31 

Conselheiro(a) (Cargo) - 
Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Ausente  

Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  
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Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  

Vivian Priscila dos Santos 
Messa 

(Suplente) SME Ausente  

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Ausente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Ausente  

Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Presente  

Mariano MaudetBergel (Suplente) SIMA Ausente  

Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Presente  

Adriana Cristina David Pazian (Suplente) DRE Ausente  

Liane BiehlPrintes (Titular) UFSCar Presente  

Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Ausente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  

Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Ausente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  

Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  

Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  

Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Ausente  
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